ERRATUM/Volume 72, Number 9, 1988

In the article "Laboratory Detection of Viruses and Mycoplasmalike Organisms in Strawberry" by Richard H. Converse et al, the second sentence in the paragraph labeled "Strawberry latent C virus (SLCV)" (page 746) should read: "Leaflet grafts from two Japanese isolates of SLCV induced symptoms typical of SLCV on the *F. vesca* indicator UC-5 but not on UC-4, which is reported (11) in the United States to be insensitive to this virus."